Metro

600 NE Grand Ave.

Addendum Two Poriand, OR 572322738

JANITORIAL SERVICES - METRO REGIONAL CENTER
RFP 13-2145

In the interest of fairness, this information is being provided to all interested proposers.

Note: The following changes, additions and deletions to Request for Proposals 13-2145, hereby become part
of the Requests for Proposals. Proposers should notify all subcontractors affected by this Addendum. It s
essential that all prospective Proposers note the contents of the Addendum.

The following questions were submitted on this solicitation.

Question 1: Please advise how many walk-off mats are needed in the building.

Answer 1: Required removable walk off mats are 8-10.

Question 2: Does this contract require that the “weekly professional cleaning” of these walk-off mats be
performed by a sub-contractor or does the successful contractor have the option to perform the cleaning?

Answer 2: Either is satisfactory as long as the service is completed to the LEED-EB standard listed in RFP as
well as our RFP cleaning standard.

Add: Under Section H, Quarterly Cleaning Tasks and liems, item (c). INTERIOR WINDOW GLASS, add “3.
Clean all cubicle windows.” ' '

All other terms, conditions and requirements of the Request for Proposal remain in fuli force.

issuedye 21, 2012

Karen Slusarenko, CPPB
Procurement Analyst
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